
A1. Tabulasi Silang antara OMD Bid. Pekerjaan dengan  
Faktor Tuntutan Situasional  

A1. 1 Tabulasi Silang antara OMD dengan Alasan Bekerja 

13 9 3 2 27

48,1% 33,3% 11,1% 7,4% 100,0%

11 3 2 0 16

68,8% 18,8% 12,5% ,0% 100,0%

24 12 5 2 43

55,8% 27,9% 11,6% 4,7% 100,0%

Tidak Jelas

Jelas

Orientasi Masa
Depan

Total

cari
nafkah kel. survive cita2/ibadah

tdk ada/tdk
kerja

Alasan Bekerja

Total

 

A1. 2 Tabulasi Silang antara OMD dengan Kegiatan yang Diikuti 

8 19 27

29,6% 70,4% 100,0%

16 0 16

100,0% ,0% 100,0%

24 19 43

55,8% 44,2% 100,0%

Tidak Jelas

Jelas

Orientasi Masa
Depan

Total

membantu
tidak

membantu

Keg. yg diikuti

Total

   

A2. Tabulasi Silang antara OMD Bid. Pekerjaan dengan  
Faktor Kematangan Kognitif  

A2. 1 Tabulasi Silang antara OMD dengan Kemampuan Penyesuaian Diri 

13 14 0 27

48,1% 51,9% ,0% 100,0%

0 0 16 16

,0% ,0% 100,0% 100,0%

13 14 16 43

30,2% 32,6% 37,2% 100,0%

Tidak Jelas

Jelas

Orientasi Masa
Depan

Total

Tidak Mampu
Kurang
Mampu mampu

Penyesuaian Diri

Total

 

A2. 2 Tabulasi Silang antara OMD dengan Cara Mengatasi Hambatan 

13 14 0 0 27

48,1% 51,9% ,0% ,0% 100,0%

0 0 7 9 16

,0% ,0% 43,8% 56,3% 100,0%

13 14 7 9 43

30,2% 32,6% 16,3% 20,9% 100,0%

Tidak Jelas

Jelas

Orientasi Masa
Depan

Total

tidak tahu berdoa cari jalan lain diskusi

Cara Mengatasi Hambatan

Total

 



A2. 3 Tabulasi Silang antara OMD dengan Perasaan Jika kembali ke masyarakat 

27 0 0 27

100,0% ,0% ,0% 100,0%

0 11 5 16

,0% 68,8% 31,3% 100,0%

27 11 5 43

62,8% 25,6% 11,6% 100,0%

Tidak Jelas

Jelas

Orientasi Masa
Depan

Total

takut akan dihadapi biasa saja

perasaan kembali ke masyarakat

Total

 

A2. 4 Tabulasi Silang antara OMD dengan Sikap terhadap Pekerjaan di Masa Depan 

0 27 27

,0% 100,0% 100,0%

16 0 16

100,0% ,0% 100,0%

16 27 43

37,2% 62,8% 100,0%

Tidak Jelas

Jelas

Orientasi Masa
Depan

Total

sikap positif sikap negatif

Sikap akan pekerjaan di
masa depan

Total

    

A3. Tabulasi Silang antara OMD Bid. Pekerjaan dengan  
Faktor Social Learning  

A3. 1 Tabulasi Silang antara OMD dengan Pengalaman Bekerja 

16 11 27

59,3% 40,7% 100,0%

0 16 16

,0% 100,0% 100,0%

16 27 43

37,2% 62,8% 100,0%

Tidak Jelas

Jelas

Orientasi Masa
Depan

Total

tidak pernah pernah

Pengalaman Bekerja

Total

 

A3. 2 Tabulasi Silang antara OMD dengan Keberadaan di Rutan 

0 27 27

,0% 100,0% 100,0%

16 0 16

100,0% ,0% 100,0%

16 27 43

37,2% 62,8% 100,0%

Tidak Jelas

Jelas

Orientasi Masa
Depan

Total

tak
menghambat menghambat

Keberadaan di Rutan

Total

    



A4. Tabulasi Silang antara OMD Bid. Pekerjaan dengan  
Faktor Proses Interaksi  

A4. 1 Tabulasi Silang antara OMD dengan Dukungan Pembina Rutan 

8 6 13 27

29,6% 22,2% 48,1% 100,0%

16 0 0 16

100,0% ,0% ,0% 100,0%

24 6 13 43

55,8% 14,0% 30,2% 100,0%

Tidak Jelas

Jelas

Orientasi Masa
Depan

Total

mendukung
tak

mendukung tidak tahu

Dukungan Pembina Rutan

Total

 

A4. 2 Tabulasi Silang antara OMD dengan Frekuensi Kunjungan Teman / Kerabat 

0 27 27

,0% 100,0% 100,0%

16 0 16

100,0% ,0% 100,0%

16 27 43

37,2% 62,8% 100,0%

Tidak Jelas

Jelas

Orientasi Masa
Depan

Total

rutin tidak rutin

Frekuensi Kunjungan
Teman/kerabat

Total

 

A4. 3 Tabulasi Silang antara OMD dengan Frekuensi Kunjungan Keluarga 

8 19 27

29,6% 70,4% 100,0%

16 0 16

100,0% ,0% 100,0%

24 19 43

55,8% 44,2% 100,0%

Tidak Jelas

Jelas

Orientasi Masa
Depan

Total

rutin tidak rutin

Frekuensi Kunjungan
Keluarga

Total

   

B1. Tabulasi Silang OMD Tidak Jelas pada Bid. Pekerjaan dengan  
Aspek-aspek OMD 

19 19

100,0% 100,0%

8 8

100,0% 100,0%

27 27

100,0% 100,0%

Rendah

Tinggi

Aspek Motivasi

Total

Aspek Evaluasi
Tidak Akurat

Orientasi Masa Depan
Tidak Jelas

Tidak Terarah

Aspek
Perencanaan

Total

  



B2. Tabulasi Silang Aspek Motivasi Napi yang Memiliki OMD Tidak Jelas 
dengan Faktor Tuntutan Situasional (Kegiatan yang diikuti) 

0 19 19

,0% 100,0% 100,0%

8 0 8

100,0% ,0% 100,0%

8 19 27

29,6% 70,4% 100,0%

Rendah

Tinggi

Aspek Motivasi

Total

Orientasi Masa Depan
Tidak Jelas

membantu
tidak

membantu

Keg. yg diikuti

Total

  

B3. Tabulasi Silang Aspek Motivasi Napi yang Memiliki OMD Tidak Jelas 
dengan Faktor Social Learning (Pengalaman Bekerja) 

16 3 19

84,2% 15,8% 100,0%

0 8 8

,0% 100,0% 100,0%

16 11 27

59,3% 40,7% 100,0%

Rendah

Tinggi

Aspek Motivasi

Total

tidak pernah pernah

Pengalaman Bekerja

Total

  

B4. Tabulasi Silang Aspek Motivasi Napi yang Memiliki OMD Tidak Jelas 
dengan Faktor Proses Interaksi (Frekuensi Kunjungan Keluarga) 

0 19 19

,0% 100,0% 100,0%

8 0 8

100,0% ,0% 100,0%

8 19 27

29,6% 70,4% 100,0%

Rendah

Tinggi

Aspek Motivasi

Total

rutin tidak rutin

Frekuensi Kunjungan
Keluarga

Total

 



B5. Tabulasi Silang Aspek Motivasi Napi yang memiliki OMD Tidak Jelas dengan Bidang Kerja yang ingin Digeluti   

19 0 0 0 0 0 19

100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

0 2 1 1 2 2 8

,0% 25,0% 12,5% 12,5% 25,0% 25,0% 100,0%

19 2 1 1 2 2 27

70,4% 7,4% 3,7% 3,7% 7,4% 7,4% 100,0%

Rendah

Tinggi

Aspek Motivasi

Total

Orientasi Masa Depan
Tidak Jelas

tidak
ada dagang bengkel

rumah
makan pegawai

dist.
makanan/
sembako

Bidang kerja yang ingin digeluti

Total

                 



C1. Tabulasi Silang OMD Bid. Pekerjaan yang Jelas  
dengan Aspek-aspek OMD 

16 16

100,0% 100,0%

16 16

100,0% 100,0%

TinggiAspek Motivasi

Total

Aspek Evaluasi
Akurat

Orientasi Masa Depan
Jelas

Terarah

Aspek
Perencanaan

Total

  

C2. Gambaran Tingkat Pendidikan 

Tingkat Pendidikan

5 31,3

3 18,8

8 50,0

16 100,0

SMA,sederajat

D3

S1

Total

Frequency Percent

  

C3. Gambaran Status Marital 

Status Marital

3 18,8

13 81,3

16 100,0

Belum Kawin

Kawin

Total

Frequency Percent

  

C4. Gambaran Alasan Bekerja 

Alasan Bekerja

11 68,8

3 18,8

2 12,5

16 100,0

cari nafkah kel.

survive

cita2/ibadah

Total

Frequency Percent

  

C5. Perasaan terhadap kegiatan yang diikuti di Rutan 

Keg. yg diikuti

16 100,0membantu
Frequency Percent

     



C6. Kemampuan Penyesuaian diri 

Penyesuaian Diri

16 100,0mampu
Frequency Percent

  

C7. Cara mengatasi hambatan 

Cara Mengatasi Hambatan

7 43,8

9 56,3

16 100,0

cari jalan lain

diskusi

Total

Frequency Percent

  

C8. Yang dirasakan jika kembali ke masyarakat 

perasaan kembali ke masyarakat

11 68,8

5 31,3

16 100,0

akan dihadapi

biasa saja

Total

Frequency Percent

  

C9. Pengalaman Bekerja 

Pengalaman Bekerja

16 100,0 100,0 100,0pernahValid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

  

C10. Keberadaan di rutan 

Keberadaan di Rutan

16 100,0tak menghambat
Frequency Percent

  

C11. Dukungan Pembina di Rutan 

Dukungan Pembina Rutan

16 100,0mendukung
Frequency Percent

     



C12. Frekuensi Kunjungan Keluarga 

Frekuensi Kunjungan Keluarga

16 100,0rutin
Frequency Percent

  

C13. Frekuensi Kunjungan Teman/ Kerabat 

Frekuensi Kunjungan Teman/kerabat

16 100,0rutin
Frequency Percent

  

C14. Frekuensi Bidang Kerja yang Ingin Digeluti  

Bidang kerja yang ingin digeluti

1 6,3

3 18,8

1 6,3

1 6,3

1 6,3

1 6,3

2 12,5

1 6,3

1 6,3

1 6,3

1 6,3

1 6,3

1 6,3

16 100,0

dagang

guru

bid. komputer

marketing

bid. keuangan

bengkel

pegawai

usaha konveksi

perkebunan

bid. konstruksi

usaha clothing

bid. advertising

bid. farmasi

Total

Frequency Percent



   
item

                                   
Responden

 
usia 
(thn) 

tkt. 
pend 

status 
marital 

sisa 
vonis 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

? Kriteria 
OMD 

1 29 SMP Kawin 5 bln 2 1 2 2 1 1 2 1 1 2 2 2 2 1 1 1 2 1 27 TJ 
2 26 STM Kawin 6 bln 1 2 4 4 2 3 3 1 1 3 3 3 2 1 1 3 4 2 43 TJ 
3 34 SMA Kawin 4 bln 4 3 3 2 2 1 4 1 1 4 3 3 2 1 1 1 3 4 43 TJ 
4 36 S1 Kawin 5 bln 3 4 4 2 3 3 4 3 2 4 3 4 3 3 2 2 4 4 57 J 
5 26 SMA Kawin 17 hr 2 2 3 2 2 2 3 2 1 3 3 3 1 1 1 2 3 3 39 TJ 
6 49 SMA Kawin 8 hr 2 2 3 2 2 2 3 1 1 3 2 3 2 1 1 3 2 2 37 TJ 

7 19 SMA 
Belum 
kawin 5 bln 1 2 3 3 1 2 2 1 1 2 2 3 2 1 1 3 4 2 36 TJ 

8 30 S1 Kawin 6 bln 4 3 4 2 3 3 3 3 1 3 3 3 3 2 2 3 3 3 51 J 

9 23 D3 
Belum 
kawin 11 hr 3 3 4 4 3 3 4 3 1 4 3 4 2 3 1 2 4 4 55 J 

10 39 D3 Kawin 6 bln 4 4 4 4 4 3 4 1 1 4 3 4 3 2 2 3 4 4 58 J 
11 40 S1 Kawin 9 bln 4 4 4 4 3 3 4 3 1 4 3 4 3 3 3 3 3 3 59 J 
12 29 STM Kawin 2 bln 3 1 3 2 1 3 3 2 1 3 3 2 3 1 1 2 2 3 39 TJ 

13 24 D3 
Belum 
kawin 7 hr 3 3 4 2 3 3 3 1 1 3 3 3 3 1 1 1 3 2 43 TJ 

14 24 SD Kawin 
2th,1 
bln 2 2 3 2 2 2 2 1 1 3 2 3 2 1 1 2 3 2 36 TJ 

15 23 D1 
Belum 
kawin 2 mgg 2 1 3 3 2 2 2 1 1 3 2 3 1 1 1 1 3 3 35 TJ 

16 30 SMK Kawin 3 bln 2 3 4 2 2 2 4 1 1 3 3 4 2 1 1 2 3 2 42 TJ 
17 31 S1 Kawin 8 bln 2 2 3 2 2 2 3 1 1 3 3 3 2 1 1 3 2 4 40 TJ 
18 35 S1 Kawin 4 bln 3 3 3 2 3 2 2 1 1 2 3 3 3 1 1 2 3 2 40 TJ 
19 31 SMU Kawin 3 mgg 1 2 4 4 2 3 3 1 1 3 3 3 2 1 1 2 4 2 42 TJ 
20 27 S1 Kawin 7 hr 4 3 3 2 1 1 4 1 1 4 3 3 2 1 1 1 3 4 42 TJ 
21 35 SMP Kawin 6,5 th 2 3 3 3 2 2 2 2 1 3 2 3 2 1 1 1 2 2 37 TJ 
22 42 S1 Kawin 3 bln 4 3 4 4 3 3 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 4 4 62 J 
23 42 S1 Kawin 8 bln 3 3 4 3 3 3 3 2 2 4 3 4 3 2 1 3 4 4 54 J 
24 53 SMA Kawin 3 bln 3 2 2 2 3 2 3 2 3 2 3 3 2 1 1 1 3 2 40 TJ 
25 26 STM Belum 2 bln 2 2 2 3 2 2 3 1 1 3 3 3 3 1 1 2 2 2 38 TJ 



kawin 
26 48 SMA Kawin 1 th 4 3 4 4 2 3 3 3 3 4 3 4 2 3 3 3 2 2 55 J 

27 42 SD 
Belum 
kawin 6 bln 3 3 4 2 2 2 2 1 1 3 3 3 2 1 1 2 3 3 41 TJ 

28 29 SMA 
Belum 
kawin 6 bln 4 2 4 3 2 3 4 3 3 4 3 4 2 3 3 3 3 4 57 J 

29 30 SMA Kawin 6 bln 3 3 3 3 1 1 2 1 1 3 3 2 3 2 3 3 2 3 42 TJ 

30 26 SMA 
Belum 
kawin 5 bln 2 2 4 2 4 3 3 3 3 4 3 4 4 1 3 3 3 4 55 J 

31 40 SD Kawin 7 hr 1 3 2 2 2 2 2 1 1 4 2 1 3 1 1 2 3 2 35 TJ 
32 43 S1 Kawin 3 bln 4 3 4 4 2 2 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 57 J 
33 41 STM Kawin 1,5 th 3 3 2 2 3 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 38 TJ 
34 34 SMA Kawin 2 bln 4 3 4 3 1 2 2 1 1 3 3 4 2 1 1 2 3 2 42 TJ 

35 43 S1 Kawin 
1th, 2 

bln 3 2 4 4 3 2 3 3 3 3 3 4 3 1 2 4 3 4 54 J 
36 42 S1 Kawin 2,5 bln 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 1 63 J 
37 42 SMP Kawin 1 th 3 3 3 3 2 2 3 1 1 3 3 3 2 1 1 2 3 2 41 TJ 

38 45 SMA Kawin 
1 th, 2 

bln 4 4 4 4 4 2 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 4 61 J 
39 52 SMA Kawin 4 bln 3 3 3 1 2 2 3 1 2 3 3 3 3 1 1 2 3 3 42 TJ 
40 31 STM Kawin 3 bln 4 3 4 2 3 1 3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 1 54 J 
41 32 SMA Kawin 7 bln 1 2 2 3 2 3 2 1 2 3 3 2 3 2 1 2 3 3 40 TJ 
42 30 SD Kawin 2 th 2 2 1 2 3 2 3 2 1 2 1 2 3 1 1 2 3 2 35 TJ 
43 36 D3 Kawin 4 bln 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 65 J 

item 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18   





      

1 2 3 4 

Tidak pernah Kadang-kadang Sering  Setiap saat 



      

1 2 3 4 

Tidak pernah Kadang-kadang Sering  Setiap saat 

 

1 2 3 4 

Sangat tidak penting Tidak penting Cukup penting Sangat penting 

      

1 2 3 4 

Tidak pernah Kadang-kadang Sering  Setiap saat 



 
1 2 3 4 

Tidak ada sama sekali Tidak banyak Cukup banyak Banyak sekali 

       



     



  

Sangat Sedikit Sedikit  Banyak  Sangat banyak 

 

1 2 3 4 

Kemampuan pribadi     

Usaha pribadi (yang saudara 

lakukan)     

Orang lain     

Tekanan sosial     

Kondisi atau keadaan     

Keberuntungan      

     



   



                



                        



  






